

Uvodna reč

Kao urednici i saradnici Komunikacije i kulture *online* imamo čast i zadovoljstvo da čitaocima predstavimo već treći broj našeg elektronskog naučnog časopisa za jezik, kulturu i društvo. I ovoga vam puta donosimo gotovo trideset veoma raznovrsnih priloga, koji obrađuju jezičke, književne, didaktičke, medijske i druge teme.

Veoma nam je drago što su brojne kolegice i kolege iz zemlje i inostranstva koje su sarađivale s nama u prvom ili drugom broju odlučile da i treći broj Komunikacije i kulture *online* obogate svojim člancima i prevodima, a nadamo se da ćemo lepu i uspešnu saradnju nastaviti i narednih godina. Pridružio nam se, međutim, i niz novih autora, kako iskusnih, tako i mladih, čije vam priloge takođe najtoplije preporučujemo.

Posebno nam je zadovoljstvo to što možemo da vas obavestimo o tome da se na osnovu Odluke o utvrđivanju liste časopisa koji će se vrednovati u postupku izbora u zvanja nastavnika u Grupaciji društveno-humanističkih nauka Univerziteta u Beogradu, koju je Senat Univerziteta u Beogradu doneo na sednici održanoj 27. juna 2012. godine, Komunikacija i kultura *online* nalazi se na listi časopisa vodećeg nacionalnog značaja (kategorija M 51) koju je utvrdilo Stručno veće društvenih i humanističkih nauka na osnovu predloga fakulteta (br. 2217-4257). Drugim rečima, kolegice i kolege koje su zaposlene na Univerzitetu u Beogradu u postupku izbora u zvanja nastavnika sada mogu vrednovati i priloge koje su objavili u Komunikaciji i kulturi *online*.

Za lekturu tekstova na srpskom jeziku i ovoga je puta zaslužna kolegica Olivera Abadić, a za UDK brojeve kolegica mr Snježana Ćirković. Kolegi Goranu Staniću zahvaljujemo se na lekturi tekstova na engleskom jeziku.

Naredni broj Komunikacije i kulture *online* izlazi decembra 2013. godine, a priloge koji do sredine 2014. budu prihvaćeni i spremni za objavljivanje možete čitati i ranije, u sklopu *pre-publishinga*.

U Beogradu, 31. decembra 2012.

U ime Uređivačkog odbora Komunikacije i kulture *online*

Doc. dr Nenad Tomović, glavni i odgovorni urednik